
 

 

 بسمه تعالی   

 دانشکده علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی گراش 

 (EDC)پزشکیعلوم  مرکز مطالعات و توسعه آموزش  

 (lesson Plan)روزانه    طرح درس

 

 1شماره جلسه: 

 عنوان جلسه: 

o شرحی بر واژه های  لاتین و یونانی در اصطلاحات پزشکی  -معرفی درس و ارائه طرح درس 

 هدف کلی:  

o   لاتین و یونانی در اصطلاحات پزشکی شرحی بر واژه های     -درس و ارائه طرح درسآشنایی با اهداف 

 اهداف رفتاری )در سه حیطه شناختی، نگرشی و حرکتی(:  

 دانشجو قادر باشد 

o  واژه های لاتین و یونانی در اصطلاحات پزشکی را بداند 

   یادگیری: –های یاددهی شیوه ارائه درس/ فعالیت 

 سخنرانی، پرسش و پاسخ، برگزاری سمینار دانشجویی  •

   آموزشی:وسایل کمک 

 پاورپوینت، ویدئو پروژکتور و کامپیوتر جهت آموزش(. استفاده از وایت برد،  حضوری)  •

افزار   • نرم  از  استفاده  و  آنلاین  کلاس  برگزرای  جهت  کانکت  ادوبی  افزار  نرم  از  استفاده  آفلاین(،  و  )آنلاین  مجازی 

ispring  .جهت تولید محتوای الکترونیکی 

   :ارزشیابی 

 س حضور فعال در کلا •

 پرسش و پاسخ  •

 امتحان پایان ترم  •

 منابع: 

• Cohen BJ.Medical terminology.2021 

 باربارا گیلیس، ماری الن ودینگ /2017اصطلاحات پزشکی گیلیس و ودینگ  •

 اصطلاحات پزشکی مطابق با سرفصل دروس کارشناسی اتاق عمل/ تالیف لیلا ساداتی، احسان گلچینی         •

   2شماره جلسه: 

    8 تعداد دانشجو:    2تعداد واحد:   اصطلاحات پزشکی نام درس:  

 روستا افسانه مدرس:    1402-1403 دوم  نمیسال:  پیوسته   کارشناسیمقطع تحصیلی:   

 ساعت  34تدریس:  کلی  مدت زمان   -نیاز:    دروس پیش تکنولوژی اتاق عملرشته تحصیلی:  



 

 

 لسه: عنوان ج

o پیشوند(   -ریشه  -معرفی و ارائه اجزا کلمه)پسوند 

 هدف کلی:  

 پیشوند(   -ریشه  -اجزا کلمه)پسوندآشنایی با   •

 اهداف رفتاری )در سه حیطه شناختی، نگرشی و حرکتی(:  

 دانشجو قادر باشد 

 پسوند ها را بشناسد  •

 ریشه های کلمات را بداند  •

 پیشوند ها را توضیح دهد •

   یادگیری: –های یاددهی لیت شیوه ارائه درس/ فعا

 سخنرانی، پرسش و پاسخ، برگزاری سمینار دانشجویی  •

   وسایل کمک آموزشی:

 پاورپوینت، ویدئو پروژکتور و کامپیوتر جهت آموزش(. استفاده از وایت برد،  حضوری)  •

است • و  آنلاین  کلاس  برگزرای  جهت  کانکت  ادوبی  افزار  نرم  از  استفاده  آفلاین(،  و  )آنلاین  افزار  مجازی  نرم  از  فاده 

ispring  .جهت تولید محتوای الکترونیکی 

   :ارزشیابی 

 حضور فعال در کلاس  •

 پرسش و پاسخ  •

 امتحان پایان ترم  •

 منابع: 

• Cohen BJ.Medical terminology.2021 

 / باربارا گیلیس، ماری الن ودینگ2017اصطلاحات پزشکی گیلیس و ودینگ  •

 کارشناسی اتاق عمل/ تالیف لیلا ساداتی، احسان گلچینی اصطلاحات پزشکی مطابق با سرفصل دروس •

 

 3شماره جلسه: 

 عنوان جلسه: 

o ارائه پیشوندهای مربوط به تعداد و رنگ 

 هدف کلی:  

 آشنایی با پیشوندهای مربوط به تعداد و رنگ •



 

 

 اهداف رفتاری )در سه حیطه شناختی، نگرشی و حرکتی(:  

 دانشجو قادر باشد 

 ا تعداد را بداند پیشوند های مرتبط ب •

 پیشوند های مرتبط با رنگ را بشناسد  •

   یادگیری: –های یاددهی شیوه ارائه درس/ فعالیت 

 سخنرانی، پرسش و پاسخ، برگزاری سمینار دانشجویی  •

   وسایل کمک آموزشی:

 پاورپوینت، ویدئو پروژکتور و کامپیوتر جهت آموزش(. استفاده از وایت برد،  حضوری)  •

و   • )آنلاین  افزار  مجازی  نرم  از  استفاده  و  آنلاین  کلاس  برگزرای  جهت  کانکت  ادوبی  افزار  نرم  از  استفاده  آفلاین(، 

ispring  .جهت تولید محتوای الکترونیکی 

   :ارزشیابی 

 حضور فعال در کلاس  •

 پرسش و پاسخ  •

 امتحان پایان ترم  •

 منابع: 

• Cohen BJ.Medical terminology.2021 

 / باربارا گیلیس، ماری الن ودینگ 2017 اصطلاحات پزشکی گیلیس و ودینگ •

 اصطلاحات پزشکی مطابق با سرفصل دروس کارشناسی اتاق عمل/ تالیف لیلا ساداتی، احسان گلچینی •

 4شماره جلسه: 

 عنوان جلسه: 

o  ارائه پیشوندهای مربوط به مقدار و اندازه و جهت 

 هدف کلی:  

 ت آشنایی با پیشوندهای مربوط به مقدار و اندازه و جه  •

 اهداف رفتاری )در سه حیطه شناختی، نگرشی و حرکتی(:  

 دانشجو قادر باشد 

o  پیشوند های مرتبط با مقدار را بداند 

o پیشوند های مرتبط با اندازه را شرح دهد 

o پیشوند های مرتبط با جهت را شرح دهد 

   یادگیری: –های یاددهی شیوه ارائه درس/ فعالیت 

 مینار دانشجویی سخنرانی، پرسش و پاسخ، برگزاری س  •

   وسایل کمک آموزشی:

 پاورپوینت، ویدئو پروژکتور و کامپیوتر جهت آموزش(. استفاده از وایت برد،  حضوری)  •



 

 

افزار   • نرم  از  استفاده  و  آنلاین  کلاس  برگزرای  جهت  کانکت  ادوبی  افزار  نرم  از  استفاده  آفلاین(،  و  )آنلاین  مجازی 

ispring  .جهت تولید محتوای الکترونیکی 

   :زشیابی ار

 حضور فعال در کلاس  •

 پرسش و پاسخ  •

 امتحان پایان ترم  •

 منابع: 

• Cohen BJ.Medical terminology.2021 

 / باربارا گیلیس، ماری الن ودینگ 2017اصطلاحات پزشکی گیلیس و ودینگ  •

 اصطلاحات پزشکی مطابق با سرفصل دروس کارشناسی اتاق عمل/ تالیف لیلا ساداتی، احسان گلچینی •

 5جلسه:  شماره

 عنوان جلسه: 

 ارائه پیشوندهای مربوط به منفی کردن کلمات •

 هدف کلی:  

 آشنایی با پیشوندهای مربوط به منفی کردن کلمات  •

 اهداف رفتاری )در سه حیطه شناختی، نگرشی و حرکتی(:  

 دانشجو قادر باشد 

   پیشوند های مرتبط با منفی کردن کلمات را شرح دهد •

   یادگیری: –های یاددهی یت شیوه ارائه درس/ فعال

 سخنرانی، پرسش و پاسخ، برگزاری سمینار دانشجویی  •

   وسایل کمک آموزشی:

 پاورپوینت، ویدئو پروژکتور و کامپیوتر جهت آموزش(. استفاده از وایت برد،  حضوری)  •

استف • و  آنلاین  کلاس  برگزرای  جهت  کانکت  ادوبی  افزار  نرم  از  استفاده  آفلاین(،  و  )آنلاین  افزار  مجازی  نرم  از  اده 

ispring  .جهت تولید محتوای الکترونیکی 

   :ارزشیابی 

 حضور فعال در کلاس  •

 پرسش و پاسخ  •

 امتحان پایان ترم  •

 منابع: 

• Cohen BJ.Medical terminology.2021 



 

 

 / باربارا گیلیس، ماری الن ودینگ 2017اصطلاحات پزشکی گیلیس و ودینگ  •

 کارشناسی اتاق عمل/ تالیف لیلا ساداتی، احسان گلچینیاصطلاحات پزشکی مطابق با سرفصل دروس  •

 6شماره جلسه: 

 عنوان جلسه: 

 ارائه پسوندهای مربوط به شباهت و جمع کردن کلمات  •

 هدف کلی:  

 آشنایی با پسوندهای مربوط به شباهت و جمع کردن کلمات  •

 اهداف رفتاری )در سه حیطه شناختی، نگرشی و حرکتی(:  

 دانشجو قادر باشد 

 پسوند های مربوط به شباهت و جمع کردن کلمات را بداند  •

   یادگیری: –های یاددهی شیوه ارائه درس/ فعالیت 

 سخنرانی، پرسش و پاسخ، برگزاری سمینار دانشجویی  •

   وسایل کمک آموزشی:

 پاورپوینت، ویدئو پروژکتور و کامپیوتر جهت آموزش(. استفاده از وایت برد،  حضوری)  •

و • )آنلاین  افزار    مجازی  نرم  از  استفاده  و  آنلاین  کلاس  برگزرای  جهت  کانکت  ادوبی  افزار  نرم  از  استفاده  آفلاین(، 

ispring  .جهت تولید محتوای الکترونیکی 

   :ارزشیابی 

 حضور فعال در کلاس  •

 پرسش و پاسخ  •

 امتحان پایان ترم  •

 منابع: 

• Cohen BJ.Medical terminology.2021 

 / باربارا گیلیس، ماری الن ودینگ 2017گ اصطلاحات پزشکی گیلیس و ودین •

 اصطلاحات پزشکی مطابق با سرفصل دروس کارشناسی اتاق عمل/ تالیف لیلا ساداتی، احسان گلچینی •

 7شماره جلسه:    

 عنوان جلسه: 

 معرفی اصطلاحات مربوط به ساختار و جهات  آناتومیکی بدن  •

 هدف کلی:  

 جهات  آناتومیکی بدن آشنایی با اصطلاحات مربوط به ساختار و   •

 اهداف رفتاری )در سه حیطه شناختی، نگرشی و حرکتی(:  

 دانشجو قادر باشد 

 اصطلاحات مربوط به ساختار و جهات آناتومیکی بدن را توضیح دهد •



 

 

   یادگیری: –های یاددهی شیوه ارائه درس/ فعالیت 

 سخنرانی، پرسش و پاسخ، برگزاری سمینار دانشجویی 

   ی:وسایل کمک آموزش

 پاورپوینت، ویدئو پروژکتور و کامپیوتر جهت آموزش(. استفاده از وایت برد،  حضوری)  •

افزار   • نرم  از  استفاده  و  آنلاین  کلاس  برگزرای  جهت  کانکت  ادوبی  افزار  نرم  از  استفاده  آفلاین(،  و  )آنلاین  مجازی 

ispring  .جهت تولید محتوای الکترونیکی 

   :ارزشیابی 

 حضور فعال در کلاس  •

 ش و پاسخ پرس  •

 امتحان پایان ترم  •

 منابع: 

• Cohen BJ.Medical terminology.2021 

 / باربارا گیلیس، ماری الن ودینگ 2017اصطلاحات پزشکی گیلیس و ودینگ  •

 اصطلاحات پزشکی مطابق با سرفصل دروس کارشناسی اتاق عمل/ تالیف لیلا ساداتی، احسان گلچینی •

 8شماره جلسه:    

 عنوان جلسه: 

o   اصطلاحات مربوط به وضعیت بیماری ارائه 

 هدف کلی:  

o  آشنایی با اصطلاحات مربوط به وضعیت بیماری 

 اهداف رفتاری )در سه حیطه شناختی، نگرشی و حرکتی(:  

 دانشجو قادر باشد 

o  اصطلاحات مربوط به وضعیت بیماری در اصطلاحات پزشکی را بداند 

   یادگیری: –های یاددهی شیوه ارائه درس/ فعالیت 

 سخنرانی، پرسش و پاسخ، برگزاری سمینار دانشجویی  •

   وسایل کمک آموزشی:

 پاورپوینت، ویدئو پروژکتور و کامپیوتر جهت آموزش(. استفاده از وایت برد،  حضوری)  •

افزار   • نرم  از  استفاده  و  آنلاین  کلاس  برگزرای  جهت  کانکت  ادوبی  افزار  نرم  از  استفاده  آفلاین(،  و  )آنلاین  مجازی 

ispring  هت تولید محتوای الکترونیکی.ج 

   :ارزشیابی 

 حضور فعال در کلاس  •

 پرسش و پاسخ  •



 

 

 امتحان پایان ترم  •

 منابع: 

• Cohen BJ.Medical terminology.2021 

 / باربارا گیلیس، ماری الن ودینگ 2017اصطلاحات پزشکی گیلیس و ودینگ  •

 یلا ساداتی، احسان گلچینیاصطلاحات پزشکی مطابق با سرفصل دروس کارشناسی اتاق عمل/ تالیف ل •

 9شماره جلسه:    

 عنوان جلسه: 

o  ارائه اصطلاحات مربوط به تشخیص و درمان 

 هدف کلی:  

o  آشنایی با اصطلاحات مربوط به تشخیص و درمان 

 اهداف رفتاری )در سه حیطه شناختی، نگرشی و حرکتی(:  

 دانشجو قادر باشد 

o در اصطلاحات پزشکی را بداند   اصطلاحات مربوط به تشخیص و درمان 

   یادگیری: –های یاددهی شیوه ارائه درس/ فعالیت 

 سخنرانی، پرسش و پاسخ، برگزاری سمینار دانشجویی  •

   وسایل کمک آموزشی:

 پاورپوینت، ویدئو پروژکتور و کامپیوتر جهت آموزش(. استفاده از وایت برد،  حضوری)  •

نرم • از  استفاده  آفلاین(،  و  )آنلاین  افزار    مجازی  نرم  از  استفاده  و  آنلاین  کلاس  برگزرای  جهت  کانکت  ادوبی  افزار 

ispring  .جهت تولید محتوای الکترونیکی 

   :ارزشیابی 

 حضور فعال در کلاس  •

 پرسش و پاسخ  •

 امتحان پایان ترم  •

 منابع: 

• Cohen BJ.Medical terminology.2021 

 اری الن ودینگ / باربارا گیلیس، م2017اصطلاحات پزشکی گیلیس و ودینگ  •

 اصطلاحات پزشکی مطابق با سرفصل دروس کارشناسی اتاق عمل/ تالیف لیلا ساداتی، احسان گلچینی •

 10شماره جلسه:    

 عنوان جلسه: 

o  عروقی -ارائه اصطلاحات مربوط به سیستم قلبی 



 

 

 هدف کلی:  

o  عروقی -آشنایی با اصطلاحات مربوط به سیستم قلبی 

 ناختی، نگرشی و حرکتی(:  اهداف رفتاری )در سه حیطه ش

 دانشجو قادر باشد 

o در اصطلاحات پزشکی را بداند   صطلاحات سیستم قلبی عروقیا 

   یادگیری: –های یاددهی شیوه ارائه درس/ فعالیت 

 سخنرانی، پرسش و پاسخ، برگزاری سمینار دانشجویی  •

   وسایل کمک آموزشی:

 تور و کامپیوتر جهت آموزش(. پاورپوینت، ویدئو پروژکاستفاده از وایت برد،  حضوری)  •

افزار   • نرم  از  استفاده  و  آنلاین  کلاس  برگزرای  جهت  کانکت  ادوبی  افزار  نرم  از  استفاده  آفلاین(،  و  )آنلاین  مجازی 

ispring  .جهت تولید محتوای الکترونیکی 

   :ارزشیابی 

 حضور فعال در کلاس  •

 پرسش و پاسخ  •

 امتحان پایان ترم  •

 منابع: 

• Cohen BJ.Medical terminology.2021 

 / باربارا گیلیس، ماری الن ودینگ 2017اصطلاحات پزشکی گیلیس و ودینگ  •

 اصطلاحات پزشکی مطابق با سرفصل دروس کارشناسی اتاق عمل/ تالیف لیلا ساداتی، احسان گلچینی •

 11شماره جلسه:    

 عنوان جلسه: 

o  ارائه اصطلاحات مربوط سیستم گوارش 

 هدف کلی:  

o   حات مربوط سیستم گوارش اصطلا آشنایی با 

 اهداف رفتاری )در سه حیطه شناختی، نگرشی و حرکتی(:  

 دانشجو قادر باشد 

o   در اصطلاحات پزشکی را بداند مربوط به سیستم گوارش  واژه های 

   یادگیری: –های یاددهی شیوه ارائه درس/ فعالیت 

 سخنرانی، پرسش و پاسخ، برگزاری سمینار دانشجویی  •

   شی:وسایل کمک آموز

 پاورپوینت، ویدئو پروژکتور و کامپیوتر جهت آموزش(. استفاده از وایت برد،  حضوری)  •

افزار   • نرم  از  استفاده  و  آنلاین  کلاس  برگزرای  جهت  کانکت  ادوبی  افزار  نرم  از  استفاده  آفلاین(،  و  )آنلاین  مجازی 

ispring  .جهت تولید محتوای الکترونیکی 



 

 

   :ارزشیابی 

 حضور فعال در کلاس  •

 سش و پاسخ پر •

 امتحان پایان ترم  •

 منابع: 

• Cohen BJ.Medical terminology.2021 

 / باربارا گیلیس، ماری الن ودینگ 2017اصطلاحات پزشکی گیلیس و ودینگ  •

 اصطلاحات پزشکی مطابق با سرفصل دروس کارشناسی اتاق عمل/ تالیف لیلا ساداتی، احسان گلچینی •

 12شماره جلسه:    

 عنوان جلسه: 

o  ه اصطلاحات مربوط به سیستم تنفس رائ ا 

 هدف کلی:  

o  آشنایی با اصطلاحات مربوط به سیستم تنفس 

 اهداف رفتاری )در سه حیطه شناختی، نگرشی و حرکتی(:  

 دانشجو قادر باشد 

o   در اصطلاحات پزشکی را بداند   مربوط به سیستم تنفسواژه های 

   یادگیری: –های یاددهی شیوه ارائه درس/ فعالیت 

 انی، پرسش و پاسخ، برگزاری سمینار دانشجویی سخنر •

   وسایل کمک آموزشی:

 پاورپوینت، ویدئو پروژکتور و کامپیوتر جهت آموزش(. استفاده از وایت برد،  حضوری)  •

افزار   • نرم  از  استفاده  و  آنلاین  کلاس  برگزرای  جهت  کانکت  ادوبی  افزار  نرم  از  استفاده  آفلاین(،  و  )آنلاین  مجازی 

ispring  ولید محتوای الکترونیکی.جهت ت 

   :ارزشیابی 

 حضور فعال در کلاس  •

 پرسش و پاسخ  •

 امتحان پایان ترم  •

 منابع: 

• Medical terminology System. A Body System Approach. Barbara A. Gylys, Med, 

CMA-A (AAMA). Mary Ellen Wedding, Med. 8th Edition. 

• Cohen BJ.Medical terminology. Last Ed. 



 

 

 / باربارا گیلیس، ماری الن ودینگ 2017اصطلاحات پزشکی گیلیس و ودینگ  •

 اصطلاحات پزشکی مطابق با سرفصل دروس کارشناسی اتاق عمل/ تالیف لیلا ساداتی، احسان گلچینی •

 13شماره جلسه:    

 عنوان جلسه: 

o  ارائه اصطلاحات مربوط به سیستم پوستی 

 هدف کلی:  

o  به سیستم پوستی   آشنایی با اصطلاحات مربوط 

 اهداف رفتاری )در سه حیطه شناختی، نگرشی و حرکتی(:  

 دانشجو قادر باشد 

o   در اصطلاحات پزشکی را بداند   مربوط به سیستم پوستیواژه های 

   یادگیری: –های یاددهی شیوه ارائه درس/ فعالیت 

 سخنرانی، پرسش و پاسخ، برگزاری سمینار دانشجویی  •

   وسایل کمک آموزشی:

 پاورپوینت، ویدئو پروژکتور و کامپیوتر جهت آموزش(. استفاده از وایت برد،  وری) حض •

افزار   • نرم  از  استفاده  و  آنلاین  کلاس  برگزرای  جهت  کانکت  ادوبی  افزار  نرم  از  استفاده  آفلاین(،  و  )آنلاین  مجازی 

ispring  .جهت تولید محتوای الکترونیکی 

   :ارزشیابی 

 حضور فعال در کلاس  •

 سخ پرسش و پا •

 امتحان پایان ترم  •

 منابع: 

• Medical terminology System. A Body System Approach. Barbara A. Gylys, Med, 

CMA-A (AAMA). Mary Ellen Wedding, Med. 8th Edition. 

• Cohen BJ.Medical terminology. Last Ed. 

 نگ / باربارا گیلیس، ماری الن ودی2017اصطلاحات پزشکی گیلیس و ودینگ  •

 اصطلاحات پزشکی مطابق با سرفصل دروس کارشناسی اتاق عمل/ تالیف لیلا ساداتی، احسان گلچینی •

 14شماره جلسه:    

 عنوان جلسه: 

o  ارائه اصطلاحات مربوط به سیستم تولید مثل و تناسلی 

 هدف کلی:  

o  آشنایی با اصطلاحات مربوط به سیستم تولید مثل و تناسلی 



 

 

 یطه شناختی، نگرشی و حرکتی(:  اهداف رفتاری )در سه ح

 دانشجو قادر باشد 

o   در اصطلاحات پزشکی را بداند   مربوط به سیستم تولید مثل و تناسلیواژه های 

   یادگیری: –های یاددهی شیوه ارائه درس/ فعالیت 

 سخنرانی، پرسش و پاسخ، برگزاری سمینار دانشجویی  •

   وسایل کمک آموزشی:

 پاورپوینت، ویدئو پروژکتور و کامپیوتر جهت آموزش(. استفاده از وایت برد،  حضوری)  •

افزار   • نرم  از  استفاده  و  آنلاین  کلاس  برگزرای  جهت  کانکت  ادوبی  افزار  نرم  از  استفاده  آفلاین(،  و  )آنلاین  مجازی 

ispring  .جهت تولید محتوای الکترونیکی 

   :ارزشیابی 

 حضور فعال در کلاس  •

 پرسش و پاسخ  •

 امتحان پایان ترم  •

 ع: مناب

• Medical terminology System. A Body System Approach. Barbara A. Gylys, Med, 

CMA-A (AAMA). Mary Ellen Wedding, Med. 8th Edition. 

• Cohen BJ.Medical terminology. Last Ed. 

 / باربارا گیلیس، ماری الن ودینگ 2017اصطلاحات پزشکی گیلیس و ودینگ  •

 ا سرفصل دروس کارشناسی اتاق عمل/ تالیف لیلا ساداتی، احسان گلچینیاصطلاحات پزشکی مطابق ب •

 15شماره جلسه:    

 عنوان جلسه: 

o  ارائه اصطلاحات مربوط به سیستم اندوکرینی 

 هدف کلی:  

o  آشنایی بااصطلاحات مربوط به سیستم اندوکرینی 

 اهداف رفتاری )در سه حیطه شناختی، نگرشی و حرکتی(:  

 د دانشجو قادر باش

o   در اصطلاحات پزشکی را بداند مربوط به سیستم انوکرینی  واژه های 

   یادگیری: –های یاددهی شیوه ارائه درس/ فعالیت 

 سخنرانی، پرسش و پاسخ، برگزاری سمینار دانشجویی  •

   وسایل کمک آموزشی:

 پاورپوینت، ویدئو پروژکتور و کامپیوتر جهت آموزش(. استفاده از وایت برد،  حضوری)  •

افزار    مجازی • نرم  از  استفاده  و  آنلاین  کلاس  برگزرای  جهت  کانکت  ادوبی  افزار  نرم  از  استفاده  آفلاین(،  و  )آنلاین 

ispring  .جهت تولید محتوای الکترونیکی 



 

 

   :ارزشیابی 

 حضور فعال در کلاس  •

 پرسش و پاسخ  •

 امتحان پایان ترم  •

 منابع: 

• Medical terminology System. A Body System Approach. Barbara A. Gylys, Med, 

CMA-A (AAMA). Mary Ellen Wedding, Med. 8th Edition. 

• Cohen BJ.Medical terminology. Last Ed. 

 / باربارا گیلیس، ماری الن ودینگ 2017اصطلاحات پزشکی گیلیس و ودینگ  •

 ان گلچینیاصطلاحات پزشکی مطابق با سرفصل دروس کارشناسی اتاق عمل/ تالیف لیلا ساداتی، احس  •

 16شماره جلسه:    

 عنوان جلسه: 

o  ارائه اصطلاحات کاربردی در اعمال جراحی 

 هدف کلی:  

o  اصطلاحات کاربردی در اعمال جراحی   آشنایی با 

 اهداف رفتاری )در سه حیطه شناختی، نگرشی و حرکتی(:  

 دانشجو قادر باشد 

o   اند در اصطلاحات پزشکی را بد  کاربردی در اعمال جراحیواژه های 

   یادگیری: –های یاددهی شیوه ارائه درس/ فعالیت 

 سخنرانی، پرسش و پاسخ، برگزاری سمینار دانشجویی  •

   وسایل کمک آموزشی:

 پاورپوینت، ویدئو پروژکتور و کامپیوتر جهت آموزش(. استفاده از وایت برد،  حضوری)  •

ب • جهت  کانکت  ادوبی  افزار  نرم  از  استفاده  آفلاین(،  و  )آنلاین  افزار  مجازی  نرم  از  استفاده  و  آنلاین  کلاس  رگزرای 

ispring  .جهت تولید محتوای الکترونیکی 

   :ارزشیابی 

 حضور فعال در کلاس  •

 پرسش و پاسخ  •

 امتحان پایان ترم  •

 منابع: 

• Medical terminology System. A Body System Approach. Barbara A. Gylys, Med, 

CMA-A (AAMA). Mary Ellen Wedding, Med. 8th Edition. 



 

 

• Cohen BJ.Medical terminology. Last Ed. 

•  

 / باربارا گیلیس، ماری الن ودینگ 2017اصطلاحات پزشکی گیلیس و ودینگ  •

 اصطلاحات پزشکی مطابق با سرفصل دروس کارشناسی اتاق عمل/ تالیف لیلا ساداتی، احسان گلچینی •


